



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Maragogipe

1

Quinta-feira • 30 de Setembro de 2021 • Ano • Nº 3582

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Maragogipe publica:

- **Aviso de Credenciamento nº 03/2021** - Objeto: Contratação de pessoa física para a prestação de serviços de transporte de água via tração animal, para atender as demandas de Unidades Escolares de difícil acesso na Zona Rural do Município de Maragogipe–(BA).
- **Errata de Publicação de Aviso de Licitação Pregão 39/2021 - SRP Eletrônico.**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Licitações

AVISO DE CREDENCIAMENTO Nº03/2021.

O Município de Maragogipe (BA), através da Comissão Permanente de Licitação torna público aos interessados, o Credenciamento nº 03/2021, tendo como objeto a contratação de pessoa física para a prestação de serviços de transporte de água via tração animal, para atender as demandas de Unidades Escolares de difícil acesso na Zona Rural do Município de Maragogipe (BA). O recebimento da documentação e da Proposta de Preços ocorrerá até o dia 15 de outubro de 2021, até às 13:00 horas. Edital em: <https://sai.io.org.br/ba/maragogipe/site/licitacoes>. Regência Legal: Lei 8.666/93. A entrega de documentos será no Setor de Licitações. Rua Geny de Moraes, 26, Centro – Maragogipe - BA, das 8:00 às 12:00hs. Em 30/09/2021. Manuela da Cruz de Andrade - Presidente da Comissão.

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOJIBE
SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO – SETOR DE LICITAÇÃO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO 39/2021-SRP – ELETRÔNICO

O Pregoeiro de Município de Maragogipe – BA, no uso de suas atribuições legais, torna público e oficializa a presente retificação, veiculada na edição nº3580, pág. 02, do Diário Oficial do Próprio Município, Diário da União e Jornal Correio da Bahia, no dia 30 de setembro de 2021, na Publicação do AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO 39/2021-SRP – ELETRÔNICO, apontadas as seguintes correções: **Onde se lê:** Entrega das Propostas até 13/10/2021 às 9:00 horas. **Leia-se:** Entrega das Propostas até 13/10/2021 às 14:00 horas. Demais dados permanecem alterados. Maragogipe – Bahia, 30 de setembro de 2021. Jenivaldo Fernandes de Vasconcelos – Pregoeiro Oficial.